

実施要領及び要求水準書の訂正内容（令和元年10月25日訂正）

1 実施要領の訂正内容

- ・P4 5-(2)-ウ 図面等（任意様式）

（訂正前）

- (オ) 主要設備・機器図カ部分詳細図

（訂正後）

- (オ) 主要設備・機器図
- (カ) 部分詳細図

2 要求水準書の訂正内容

- ・P25 5-(1)-イ-(#) バイパスダンパ

（訂正前）

- b 数量：5組

（訂正後）

- b 数量：4組

- ・別紙 火葬炉熱計算基本要件

（訂正前）

11 燃焼物の組成

組成	遺体 (75kg)		柩 (15kg)		副葬品 (10kg)		合計 (100kg)	
	割合 (%)	重量 (kg)	割合 (%)	重量 (kg)	割合 (%)	重量 (kg)	割合 (%)	割合 (%)
W (水分)	70.00	52.50	12.00	1.80	20.00	2.00	56.30	56.30
C (炭素)	14.15	10.61	47.00	7.05	43.00	4.30	21.96	21.96
H (水素)	2.10	1.58	4.53	0.68	4.00	0.40	2.66	2.66
O (酸素)	8.35	6.26	34.00	5.10	27.50	2.75	14.11	14.11
S (硫黄)	0.20	0.15	0.00	0.00	0.00	0.00	0.15	0.15
N (窒素)	0.20	0.15	1.00	0.15	3.50	0.35	0.65	0.65
Ah (灰分)	5.00	3.75	1.47	0.22	2.00	0.20	4.17	4.17
合計	100.00	75.00	100.00	15.00	100.00	10.00	100.00	100.00

（訂正後）

11 燃焼物の組成

組成	遺体 (75kg)		柩 (15kg)		副葬品 (10kg)		合計 (100kg)	
	割合 (%)	重量 (kg)	割合 (%)	重量 (kg)	割合 (%)	重量 (kg)	割合 (%)	割合 (%)
W (水分)	65.00	48.75	12.00	1.80	20.00	2.00	52.55	52.55
C (炭素)	23.00	17.25	47.00	7.05	43.00	4.30	28.60	28.60
H (水素)	2.78	2.08	4.50	0.68	4.00	0.40	3.16	3.16
O (酸素)	3.22	2.42	34.00	5.10	27.50	2.75	10.27	10.27
S (硫黄)	0.20	0.15	0.00	0.00	0.00	0.00	0.15	0.15
N (窒素)	2.60	1.95	1.00	0.15	3.50	0.35	2.45	2.45
Ah (灰分)	3.20	2.40	1.50	0.22	2.00	0.20	2.82	2.82
合計	100.00	75.00	100.00	15.00	100.00	10.00	100.00	100.00